

Folkvarsvej-Karréens Gårdlaug

Dagsorden til bestyrelsesmøde nr. 3, 26. årgang tirsdag d. 04.09.2024

Til steder: Cecilia, Bente, Julie, Mette og Sanne

1. Valg af dirigent
 - a. Forslag om at den, der udsender dagsorden fremadrettet, også er mødeleder.
Sanne er valgt

2. Godkendelse af dagsorden
Godkendt

3. Meddelelser og henvendelser fra beboerne
Der er kommet en invitation fra Gårdlaugene Frederiksberg til at se nærmere på gårdlauget Asgård og Yrsavej-Karreens Gårdlaug. Vi sender en repræsentant.

Arrangementer i gården:

Vi kigger på den skriftlige rammesætning (Mette laver en første gennemgang og sender rundt), der sendes ud til arrangører for at vurdere, om det skal indskræpes, der når afholdes arrangementer i gården, skal musikken være slukket kl. 22.

4. Status fra driften
Der er arbejdsdag i gården d. 6/10. Og der sættes derfor gang i cykeloprydning med røde bånd på alle cykler.

Der opsættes nye tørresnore.

Vi har fortsat dialog med erhvervsdrivende i gården om affaldshåndtering.

5. Mere grøn gård
 - a. Nyt område ved piletræerne (status og forventet tidsplan)
Det Grønne Kompagni har fået opgaven med at etablere det nye område. Der kommer bl.a. kvashegn og en lille høj. Info sendes ud i FB-gruppen.
 - b. Køkkenhaver
Der er en gruppe beboere, der gerne vil etablere flere mindre køkkenhaver i gården. Højbedene ved fodboldbanen kan tages i brug, og der kan etableres flere ved den røde bygning ved gyngerne. Gruppen sender et budget til bestyrelsen til godkendelse. Alle er velkomne til at være med i 'køkkenhave-gruppen'. Interesserede kan skrive til Sanne på gaardlauget@folkvars.dk
 - c. Regnvandstønder
Vi afsøger muligheder for at etablere flere regnvandstønder i gården gennem et fælles projekt.

6. Næste møde
D. 8/10. Julie er mødeleder og udsender dagsorden. Vi skal bl.a. kigge på næste års budget og investeringer.

7. Evt.